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Hinweise fiir lhre Bestellung

*Die Zahl nach dem Asterisk definiert die Versandeinheit, d.h. der Artikel enthalt mehrere Einzelteile pro Einheit. Beispiel: 9 302*10 Pa-
ckung mit 3 Brennpaste Gobelets. Bestelleinheit enthalt 10 Packungen a 3 Gobelets. Die Artikel sind nur so lieferbar, wie sie d urch die
Artikel-Nummer im Katalog definiert sind.

Tipp: Machen Sie bei jeder Bestellung mdglichst genaue Angaben — gesamte Artikel-Nummer, Durchmesser, Anzahl - um eine még-

lichst rasche Abwicklung des Auftrages sicherzustellen.

Information regarding your order

*The digit after the asterisk defines the number of units included. This means that the article consists of multiple pieces. Ex ample:
9302*10 Pack of 3 portions of fuel, order unit contains 10 packs of 3 portions of fuel. Articles are available only as defined by the article
number in the catalogue. Tip: To ensure the fastest possible processing of your order, please write down the complete informati on of the

article you need (model, diameter, pieces included in the set).

Conseils pour vos commandes

*Le nombre se trouvant apres I'astérisque indique le conditionnement, car I'article contient plusieurs piéces par I'emballage. Exemple:
9302*10 Emballage de 3 cartouches de gel combustible, unité de commande comprend 10 emballages de 3 cartouches. Les articles

ne sont livrables que dans le conditionnement indiqué au catalogue sous la référence de I'article.

Conseil: Lors de chague commande donnez les renseignements exacts: référence compléte de I'article, diametre, quantité — ceci g a-
rantira un traitement rapide de votre ordre.

Preisanderungen vorbehalten / Changement de prix réservés / Prices may change without notice
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
4 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code

GOURMET COPPER

Mehrschichtmaterial, Aussenschicht aus gebirstetem Kupfer, mit geschwarzten Edelstahlgussgriffen. Neu: flr alle Herdarten geeignet, inkl. Induktion.
Multi-ply material, outside brushed copper with blackened cast stainless steel handles. New: suitable for all types of stoves, including induction.
Matériau multicouches, surface extérieure en cuivre brossé avec poignées en fonte d’inox noirci. Nouveau: adapté a tous les types de cuisiniéres, induction in

Kookpan laag met deksel
é : E ?‘ Casserole with lid
64

Cocotte basse avec couvercle
640

64
64

1097500615 @ 15cm, 1.0L,H5.5cm  189.00 7

1097500618 @ 18cm, 1.7L,H7.5cm  209.00 7

1097500620 @ 20cm,2.0L,H9.0cm 229.00 7

1097500624 @ 24cm, 4.4L,H10.5cm 299.00 7

Kookpan hoog met deksel

Q_\ P Deep casserole with lid
Faitout avec couvercle

1097540615 @ 15cm, 1.5L, H11.0cm 209.00 7

1097540618 @ 18cm,2.8L,H 11.5cm 229.00 7

O —

1097540620 @ 20cm, 3.0L,H11.5cm 249.00 7 19594

O T—

1097540622 @ 22cm, 6.5L, H18.5cm 349.00 7 19600

1097540624 @ 24cm, 8.7L,H20.0cm 389.00 7

‘ﬁ\r/ Hapjespan met deksel
E Sauté pan with lid
\-—-’j Sautoir a queue avec couvercle

1097420620 @20cm, 1.4L,H6.0cm 219.00 7 01131019556

1097420624 @ 24cm,29L,H7.0cm 249.00 7 0116"145757
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 5

‘ﬂ\r/ Steelpan laag met deksel
I Saucepan with lid
_./ Casserole a queue avec couvercle

1097510615 @ 15cm, 1.0L,H55cm 189.00 7

1097510618 @ 18cm, 1.7L,H7.5cm  209.00 7

1097510620 @ 20cm, 2.0L,H9.0cm 229.00 7

Steelpan hoog met deksel
Deep saucepan with lid
Casserole haute a queue avec couvercle

1097530615 @ 15cm, 1.5L, H11.0cm 209.00 7"640113"019525
6

1097530618 @ 18cm,2.8L,H11.5cm 229.00 7"640116"145726

@ H

109766 6020 @ 20cm, 1.4L,H7.0cm 189.00 7"6401131019549
6

1097666022 @ 22cm, 2.3L,H80cm 209.00 7"640116"145740

: Koekenpan
. 4-!_: 7 Frying pan
= Poéle & frire
1097856026 @ 26cm, H4.5cm 199.00 7"6401131'019495
1097856030 @ 30cm, H4.5cm 229.00 7"640113"019501

Steelwok met tegengreep
W Wok with long handle and grip
Wok a queue avec anse
6

1097150630 @ 30cm, 2.5L, H7.0cm  319.00 7

Pasta set

O\ E——

1097630622 @ 22cm, 6.5L, H25.5cm 449.00 7"640113"019617
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
Starter-set
- ﬁ...! I n}, Art. 10 9754 06 15, 10 9754 06 18, 10 9754 06 20,
S " 1097666020
— 4-delig, 4 pices, 4 pieces 10 970206 04 639.00 7164011611148802
Starter-set
Art. 10 9754 06 15, 10 9754 06 20, 10 9750 06 20
3-delig, 3 pieces, 3 pieces
10 9700 06 03 499.00 7"640116"140905

GOURMET INOX

Mehrschichtmaterial, Aussenschicht aus gebiirstetem Chromstahl, mit geschwarzten Edelstahlgussgriffen, fur alle Herdarten geeignet inkl. Induktion.

Multi-ply material, outside brushed stainless steel with blackened cast stainless steel handles, suitable for all types of stov es including induction.

Matériau multicouches, surface extérieure en acier inoxydable brossé avec poignées en fonte d'inox noirci, adapté a tous les ty pes de cuisiniéres, induction ir

Kookpan laag met deksel
Casserole with lid
Cocotte basse avec couvercle

'

08 9850 06 15

abs

08985006 18

08 9850 06 20

08 9850 06 24

@ 15cm, 1.0L, H 5.5cm

@ 18cm, 1.7L, H 7.5cm

@ 20cm, 2.0L, H9.0cm

@ 24cm, 4.4L, H 10.5cm

149.00 7

169.00 7

179.00 7

229.00 7

64

e ey}

0

O —

145856

Kookpan hoog met deksel
Deep casserole with lid
p Faitout avec couvercle
|

089854 06 15

5

089854 06 18

08 9854 06 20

08 9854 06 22

08 9854 06 24
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@ 15cm, 1.5L, H 11.0cm

@ 18cm, 2.8L, H 11.5cm

@ 20cm, 3.0L, H 11.5cm

@ 22cm, 6.5L, H 18.5cm

@ 24cm, 8.7L, H 20.0cm

169.00 7

179.00 7

189.00 7

269.00 7

279.00 7

e e ooy ———————
S aaass—— [ S [ S [ E—— [ EE—

0116

9402

45788
0
019419

1
1

145849




Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 7

Hapjespan met deksel
Sauté pan with lid
Sautoir a queue avec couvercle

0898420620 @20cm, 1.4L,H6.0cm  159.00 7

40116"145832

01

0898420624 @ 24cm,29L,H7.0cm 199.00 7

Steelpan laag met deksel
Saucepan with lid
Casserole a queue avec couvercle

B

0898510615 @ 15cm, 1.0L,H5.5cm  149.00 7

0898510618 @ 18cm,1.7L,H7.5cm 169.00 7

0898510620 @20cm,2.0L,H9.0cm 179.00 7"640113"019341

Steelpan hoog met deksel
Deep saucepan with lid
Casserole haute a queue avec couvercle

0898530615 @ 15cm, 1.5L,H11.0cm 169.00 7"6401131019334
6

0898530618 @ 18cm,2.8L,H11.5cm 179.00 7

w_—, Sauteuse 0898666020  @20cm, 1.4L,H7.0cm  149.00

6
0898666022 @ 22cm, 2.3, H8.0cm  159.00 |
6

019

71640116"145825
Koekenpan
s _1 ‘ Frying pan
Poéle a frire

0898856026 @ 26cm, H4.5cm 159.00 7"640113"019303

0898856030 @ 30cm, H4.5cm 179.00 7"640113"019310

=) Steelwok met tegengreep
i Wok with long handle and grip
71640113"019440

0898150630 @ 30cm, 2.5L,H7.0cm  239.00
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
8 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code

3 Wok with side grips
+ Wok avec anses latérales

n Wok met zijgrepen | ‘
v =
64

14

0898160630 ©@30cm,2.5L,H7.0cm 239.00 7 8888

Pasta set | ‘
64

0898630622 @22cm,6.5L, H255cm 339.00 7 01131019426

Pasta inzet
Pasta strainer
Passoire a pates
6401131019433

0898266022 @ 20cm, H22cm 129.00 7

Deksel
»f.? ) - Lid
- Couvercle

0898506115 @ 15cm 37.00 7"640113"019457
0898506118 @ 18cm 3800 7"'640116"145863
0898506120 @ 20cm 3900 7"640113"019464
08985061 22 @ 22cm 4100 7640113019471
0898506124 @ 24cm 4400 7"640116"145870

Wokdeksel

Lid for wok

Couvercle pour wok
0898506130 @ 30cm 79.00 7"'640113"019488

Starter-set

Art. 08 9854 06 15, 08 9854 06 18, 08 9854 06 20,

08 9866 60 20

4-delig, 4 pieces, 4 pieces 08 9802 06 04 499.00 716401161148796

Starter-set

Art. 08 9854 06 15, 08 9854 06 20, 08 9850 06 20

1 3-delig, 3 piéces, 3 pieces
— 089800 06 03 399.00 7"640116"140929
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 9

BRIGADE PREMIUM

Meerlagenmateriaal, mat afgewerkt, met grepen uit edelstaal, voor elk fornuis, inclusief inductie.
Multi-ply material, outer surface satin finish, with stainless steel handles, suitable for all types of stoves, including induction.
Matériau multicouches, surface extérieure satiné, avec poignées en acier inoxydable, adapté a tous les types de cuisinieres, induction incluse.

e Kookpan laag met deksel
h‘&("]ﬂ) Casserole with lid

Cocotte basse avec couvercle

0415500616 @ 16cm, 1.4L,H7.5cm 139.00 7

0415500618 @ 18cm, 2.0L,H8.0cm 149.00 7

RN

0171

0415500622 @ 22cm,3.6L,H9.5cm  179.00 7

6
|
6
|
0415500620  @20cm,2.7L,H9.0cm 159.00 7"640113'0
|
6
|
6

0415500624 @ 24cm,4.7L,H10.5cm 199.00 7

Kookpan hoog met deksel
Deep casserole with lid
Faitout avec couvercle

0415540616 @ 16cm, 2.0L,H10.0cm 149.00 7

0415540618 @ 18cm, 2.7L,H11.0cm 159.00 7

0415540620 @ 20cm,3.7L,H12.0cm 169.00 7

0415540622 @22cm,6.5L, H17.0cm 219.00 7

0415540624 @ 24cm,9.0L,H 20.0cm 239.00 7

f_l Hapjespan met deksel
cr +> = ) -
‘ f Sauté pan with lid
Sautoir avec couvercle
6

0415420624 @ 24cm,2.7L,H6.0cm 179.00 7

— ) Braadpan met deksel

§f‘ %‘ Sauté pan with side grips and lid
Sautoir avec anses et couvercle

O\ E———

0415430624 @ 24cm,2.7L,H6.0cm 179.00 7"640116"145603
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
10 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
ﬁ— Steelpan laag met deksel
<+ = Saucepan with lid
! Casserole basse a queue avec couver-
cle 0415510616 @ 16cm, 1.4L, H7.5cm  139.00 716401131010348

O T—

N
o
W
w1
wvi

O T—

0415510620 @20cm,2.7L,H9.0cm 159.00 7

RN
o
W
o
N

|
6
|
0415510618 @ 18cm,2.0L,H8.0cm 149.00 7'"6
|
6
|
6

O T—

0415510622 @22cm,3.6L,H9.5cm 179.00 7

Steelpan hoog met deksel
Deep saucepan with lid
Casserole haute a queue avec couvercle

0415530616 @ 16cm,2.0L, H 10.0cm 149.00 7 01131010423
0415530618 @ 18cm,2.7L,H 11.0cm 159.00 7 0113%"010430

0415530620 @20cm,3.7L,H12.0cm 169.00 7 0113

Braadpan zonder deksel
iy, A Sauté pan with side grips without lid
Sautoir a anses sans couvercle

0415436028 @28cm,7.0L,H12.0cm 219.00 7

0415436032 @ 32cm, 11.0L, H 13.0cm 249.00 7

0415436035 @ 35cm, 13.5L, H 14.0cm 279.00 7

Kookpan zonder deksel
Large casserole without lid
Cocotte sans couvercle

0415506028 @ 28cm, 10.5L, H17.0cm 269.00 7

0415506032  @32cm, 17.5L, H22.0cm 389.00 7

04 15506035 @ 35cm, 23.0L, H 24.0cm 419.00 7 0116"144392

B09




Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 11

0415666016 @ 16cm, 1.1L,H6.0cm  109.00 7

0415666020 @ 20cm,2.0L,H7.0cm 129.00 7

|
6
|
0415666018 @ 18cm,5.0L, H6.5cm  119.00 7"6401131010577
|
6
|
6

041566 6024 @ 24cm,3.4L,H85cm 139.00 7"640113"010591

)// Koekenpan

- ' 4 Frying pan

AN E

- Poéle a frire
0414856024 @ 24cm,H4.2cm 129.00 7"640113"010027
0414856026 @ 26cm, H4.3cm 149.00 7"640113"010034
0414856028 @ 28cm, H4.5cm 159.00 7"640113"010041
0414856032 @ 32cm, H4.9cm 189.00 7"640113"010058

40113"010553

0415630622 @ 22cm, 6.5, H23.0cm 279.00 7"6

Pasta inzet
Pasta strainer
Passoire a pates
0415266022 @ 22cm, H 22.0cm 119.00 7"640113"010089
Steamer opzet
Steamer insert
Cuit-vapeur
04 152560 20 @ 16-20cm, H 9.0cm 79.00 7"6401131010072
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
Deksel
L - Lid
e Couvercle
0415506116 @ 16cm 2200 7"640113"010287
0415506118 @ 18cm 25.00 7 640113‘010294
0415506120 @ 20cm 2800 7 640113‘010300
04 155061 22 @ 22cm 3200 7 640113‘010317
0415506124 @ 24cm 3500 7 640113‘010324
Starter-set
Art. 04 1554 06 16, 04 1554 06 18, 04 1554 06 20,
04 1554 06 22,04 1485 60 24
>-delig, > pieces, 5 piéces 041416 06 05 509.00 716401161140868
AT Starter-set NL
‘_‘jl" Art. 04 1554 06 16, 04 1554 06 18, 04 1554 06 20,
5 A8 0415516016
A A .
*;l%’/ @ 4-delig, 4 pieces, 4 piéces 041413 06 04 449.00 716401131018627
Starter-set
Art. 04 1554 06 18, 04 1554 06 20, 04 1550 06 22
3-delig, 3 pieces, 3 piéces
04141506 03 379.00 7"640113"018641
o m - Starter-set SENIOR
\Ji g Art. 04 1550- 06 18,04 1554 06 20,04 1551 06 16
~AF ) 3-teilig, 3 pieces, 3 piéces
041414 06 03 339.00 7"640113"018634



Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 13

CRISTAL

Meerlagenmateriaal, hoogglans gepolijst, met grepen uit edelstaal, voor elk fornuis, inclusief inductie.
Multi-ply material, outer surface high-gloss finish, with stainless steel handles, suitable for all types of stoves, including induction.
Matériau multicouches, surface extérieure poli miroir, avec poignées en acier inoxydable, adapté a tous les types de cuisinieres, induction incluse.

Kook-/braadpan laag met deksel
Casserole with lid
=% Cocotte basse avec couvercle

0285500614 @ 14cm, 1.0L, H 6.5cm 99.00 7

0285500616 @ 16cm, 1.4L,H7.5cm 109.00 7

0285500618 @ 18cm,2.0L,H8.0cm 119.00 7

0285500620 @20cm,2.7L,H9.0cm 129.00 7

0285500622 @22cm,3.6L,H9.5cm 149.00 7

6
|
6
|
6
0
6
|
6
|
6

0285500624 @ 24cm,4.7L,H10.5cm 169.00 7

) . Kookpan hoog met deksel
({ﬁ&@ . Deep casserole with lid
u-_\ L‘.'.“J .
= Faitout avec couvercle
0285540616 @ 16cm,2.0L,H10.0cm 119.00 7

0285540618 @ 18cm,2.7L,H11.0cm 129.00 7

0285540620 @ 20cm,3.7L,H12.0cm 139.00 7

0285540622 @22cm, 6.5L, H17.0cm 189.00 7

0285540624 @ 24cm, 9.0L, H20.0cm 209.00 7

Hapjespan met deksel

o )
tl ' -ﬁ}-a—-ﬂ'_ Sauté pan with lid
l Sautoir avec couvercle

O\ E——

0285420624 @ 24cm,2.7L,H6.0cm 149.00 7"640113"015855
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code

14 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code

= Steelpan laag met deksel
% l,.,.—e" Saucepan with lid
[l | Casserole a queue avec couvercle

0285510614 @ 14cm,1.0L,H6.5cm  99.00 7"640113"015947
0285510616 @ 16cm, 1.4L, H7.5cm 109.00 7 640113‘015954
0285510618 @ 18cm,2.0L,H8.0cm 119.00 7 640113‘015961
0285510620 @20cm,2.7L,H9.0cm 129.00 7"640113 ‘015978

Steelpan hoog met deksel
Deep saucepan with lid
Casserole haute a queue avec couvercle

0285530616

0285530618

@ 16cm, 2.0L, H 10.0cm

@18cm, 2.7L, H 11.0cm

119.00 7

129.00 7

0285530620 @ 20cm,3.7L,H 12.0cm 139.00 7 0113016012
= - Gratineer-/paéllapan
CQ" Baking pan
= Plat a gratin
0284566024 @ 24cm,H4.2cm 109.00 7"640113"015213
0284566026 @ 26cm,H4.3cm 119.00 7"640116"147454
0284566028 @ 28cm,H4.5cm 129.00 7"640116"147461
- - Koekenpan
L - ’..--'"""-'_—._——J F "
= 74 rying pan
— Poéle a frire
0284856020 @ 20cm, H 3.4cm 89.00 7"640113"015404
0284856024 @ 24cm,H4.2cm 99.00 7"640113"015411
0284856026 @ 26cm,H4.3cm 109.00 7"640113"015428
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code 15
Koekenpan
Frying pan
Poéle a frire
0284856028 @ 28cm,H4.5cm 119.00 7"640113"015435

o |“ ‘HHH ‘“HH “H ”
640113016081

0285630622 @22cm, 6.5, H23.0cm 249.00 7

Pasta inzet
Pasta strainer
Passoire a pates
7640113013325

0285266022 @ 22cm, H22.0cm 109.00

Steamer opzet
Steamer insert
Cuit-vapeur

o
i
o
RN
RN
W
RN

0285256020 @ 16-20cm, H9.0cm 69.00 7 3318

Fish kettle/asparagus pan
Saumonniére / Cuiseur d'asperges

Visketel / Aspergepan “‘

0285030645  45x15.5x10.5cm, 6.7L  219.00 7"640116"141148

Binnenwand uit zuurbestendig edelstaal, met edelstalen inzet
Inner surface in acid-resistant stainless steel, with 18/10 stainless steel trivet/lifting insert
Surface intérieure en acier inoxydable résistant aux acides avec passoire amovible en acier inoxydable 18/10.

Melkkoker
‘ y Milk pot
Pot a lait
7640113016173

! 0285776014 @ 14cm, 1.8L,H12.5cm  99.00

Boter-/sauswarmer garnituur
Sauce warmer set
Ensemble sauciére avec réchaud
7640113012663

0283580610 @ 10cm,0.5L,H17.0cm  79.00

Sauspannetje
Sauce dish
Poélon a sauces
7640113012656

niet meer leverbaar
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
16 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
g Deksel
Couvercle
0275506114 @ 14cm 17.00 7"640113"014452
0275506116 @ 16cm 19.00 7 640113‘014469
0275506118 @ 18cm 21.00 7 640113‘014476
0275506120 @ 20cm 23.00 7 640113‘014483
0275506122 @ 22cm 2500 7 640113‘014490
0275506124 @ 24cm 27.00 7 640113‘014506
Starter-set
Art. 02 8550 06 16, 02 8550 06 20, 02 8554 06 18,
02 8554 06 22
4-delig, 4 pieces, 4 pieces 02 8684 06 04 429.00 716401131018764
¢ T Starter-set NL
i Art. 02 8554 06 16, 02 8554 06 18, 02 8554 06 20,
(.._,\'\\ 02855160 16,
@L‘,_ 4-delig, 4 pieces, 4 pieces 02868106 04 350.00 71640113
v S
Starter-set SENIOR
Art. 02 8550 06 18, 02 8554 06 20, 02 8551 06 16
3-delig, 3 pieces, 3 pieces

B09

02 8638 06 03 279.00 7"640113"018



Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 17

VULCANO

Meerlagenmateriaal, geschikt voor elk fornuis inclusief inductie, met anti-kleeflaag, zeer krasbestendig, hittebestendig tot 250°C
Multi-ply material, suitable for all types of stoves including induction, with non-stick coating, highly scratch-resistant, heat resistant to 250°C, re-coatable.
Matériau multicouches, adapté a tous les types de cuisinieres, induction incluse, avec revétement anti-adhésif, haute résistance aux égratignures, résistant a

250° C, revétement renouvelable.

Koekenpan
!.|, Frying pan
Poéle a frire
1484786020 @ 20cm, H 3.4cm 99.00 6401131015275
14 8478 60 24 @ 24cm, H4.2cm 109.00 6401131015282
Bratpfanne
Frying pan
Poéle a frire
14 8478 60 26 @ 26cm, H4.3cm 119.00 640113019020
1484786028 @ 28cm, H4.5cm 129.00 640113015299
N
NEV S%p\\) |
NoV 1484786032 @ 32cm, H4.5cm 149.00 640116155497
Re-coating, @ 20cm, H 3.4cm *59.90
Renouvellement du revétement @ 24cm, H 4.2cm *59.90
@ 26cm, H4.3cm *59.90
@ 28cm, H4.5cm *59.90
*Netto facturatie, excl. evt. vrachtkosten @ 32cm, H4.5cm wx
Koekenpan XL diep
w Frying pan XL deep
- Poéle & frire XL haute
14 8488 60 24 @ 24cm, H 6.0cm 119.00 6401131015572
14 8488 60 26 @ 26cm, H 6.5cm 129.00 640113015589
1484886028 @ 28cm, H7.0cm 139.00 640113015596
Re-coating, @ 24cm, H 6.0cm *59.90
Renouvellement du revétement @ 26cm, H 6.5cm *59.90
*Netto facturatie, excl. evt. vrachtkosten @ 28cm, H 7.0cm *59.90

*** Prijs op aanvraag / Price on request / Prix sur demand
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr.
Produit/description Article-No
Product/description Article-Nr

Specificaties AWV EUR EAN-Code

Spécifications PDV EUR
Specifications RSP EUR

EAN-Code
EAN-Code

Gratineerpan XL diep
Baking pan XL deep
Plat a gratin XL haut

14 8490 60 24

14 8490 60 26

14 8490 60 28

@ 24cm, H 6.0cm

@ 26cm, H 6.5cm

@ 28cm, H 7.0cm

119.00 7

129.00 7

139.00 7

e oy ——————Joy——
S — - —— [ ES—

O E—— ) E—
N SN

01131015732

Re-coating,
Renouvellement du revétement
*Netto facturatie, excl. evt. vrachtkosten

@ 24cm, H 6.0cm
@ 26cm, H 6.5cm
@ 28cm, H 7.0cm

*64.90
*64.90
*64.90

Steelwok met tegengreep
Wok with long handle and grip
Wok a queue avec anse

148218 60 35

@ 35cm, 4.0L, H 8.0cm

229.00

7‘640’]13 014780

Re-coating,
Renouvellement du revétement
*Netto facturatie, excl. evt. vrachtkosten

@ 35cm, 4.0L, H 8.0cm

*89.90

4

Wok met edelstalen zijgrepen, inclusief deksel
Wok with stainless steel grips and lid
Wok avec anses et couvercle

71640

4803

148219 06 35 @ 35cm, 4.0L,H8.0cm 259.00 113101

Re-coating,

Renouvellement du revétement

*Netto facturatie, excl. evt. vrachtkosten @ 35cm, 4.0L, H8.0cm *89.90

Glasdeksel

— — Glass lid
(\ ;) Couvercle en verre
- Omdoos a 3 stuks, Box of 3 items, Carton a

3 piéces 1484886324 (@ 24cm 7650 7'640113"015640
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a I'unité 25.50
1484886326 @ 26cm 7950 7"'6401131"015657
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a l'unité 26.50
14 8488 63 28 @ 28cm 8250 7640113015664
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Prijs per stuk / Price per unit / Prix a l'unité

27.50




Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code 19

BLACK LINE

Extra dik blauwstaal, gezandstraald, met beschermlaag voor gebruik, steel uit gietijzer, geschikt voor elk fornuis inclusief inductie.
Made of thick sand-blast steel, pre-use coating, malleable cast iron handle, suitable for all types of stoves including induction.
En acier massif épais, sablé, traité avec protection pré-usage, queue en fonte malléabilisée, adapté a tous les types de cuisinieres, induction incluse.

Koekenpan
Frying pan
Poéle a frire
1284814020 @ 20cm 79.00 7

1284814024 @ 24cm 89.00 7

1284814028 @ 28cm 99.00 7

oo oy o)

1284814032 @ 32cm 109.00 7"640113"015367

WOK

Alle woks zijn geschikt voor elk fornuis, inclusief inductie.
Tous les woks sont adaptés a tous les types de cuisinieres, induction incluse.
All woks are suitable for all types of stoves including induction.

Gourmet Copper steelwok met tegengreep
Gourmet Copper wok with long handle
and grip

Gourmet Copper wok a queue avecanse, 671506309 @ 30cm, 251, H7.0cm 31900 716401131019624

Gourmet Inox wok with long handle and
grip
Gourmet Inox wok a queue avec anse

FM Gourmet Inox steelwok met tegengreep |
6

0898150630 @ 30cm,2.5L,H7.0cm 239.00 7

n Gourmet Inox wok met twee zijgrepen
e 3 Gourmet Inox wok with side grips
# Wok Gourmet Inox avec anses latérales

\
4

0898160630 @ 30cm,2.5L,H7.0cm 239.00 7"640116"148888

- X \4\ Wok met grepen uit edelstaal, met vlakke
M bodem, inclusief deksel
~.  Flat-bottomed wok with stainless steel
grips and lid
640116"146051

Wok a fond plat avec anses en acier
inox et couvercle 1682140635 @ 35cm,4.0L,H8.0cm 239.00 7

and grip
Wok a queue avec anse et fond plat

Qa Steelwok met tegengreep, met vlakke bodem
/_ Flat-bottomed wok with long handle
6401131014759

1682166035 @ 35cm,4.0L,H8.0cm 199.00 7
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
Vulcano steelwok met tegengreep
Vulcano wok with long handle and grip
Vulcano wok a queue avec anse
1482186035 @35cm,4.0L,H80cm 229.00 7"640113"014780

Vulcano wok met twee zijgrepen uit edelstaal,

and lid

inclusief deksel
Vulcano wok with stainless steel grips
Vulcano wok avec anses et couvercle 1482190635 @35cm,4.0L,H8.0cm 259.00 7'"64

O T—
=

Steelwok met rondbodem
Wok with long handle and round bottom
Wok a queue a fond bombé
1682176035 @ 35cm,4.0L, H9.5cm 229.00 7"640113"014773

Met rondbodem voor speciaal wok-inductiefornuis, met stabiele Profisteel, zonder deksel.
With rounded bottom suitable for wok induction hobs, with sturdy professional handle, without lid.
Forme bombée adaptée au réchaud a induction bombé, queue professionnelle stable, sans couvercle

Wok gietijzer met vlakke bodem, met accessoires,

6-delig

Cast-iron flat-bottomed wok, with ac-

cessories, 6-piece set

Wok a fond plat, avec accessoires, 6

pieces 1692130635 @ 35cm,4.0L,H85cm 119.00 7"640113"016784

Uit robuust, warmtegeleidend gietijzer. Buitenzijde mat, binnenzijde en bodem geémailleerd. Deksel en zijgrepen
uit hardhout.

Made of robust, heat-retaining cast iron. Exterior matt enamel, interior and bottom shiny enamel. Hardwood lid handle and side

En fonte d'acier pour mieux emmagasiner la chaleur. Surface extérieure matte, surface intérieure émaillée brillant, fond émaill é |
vercle et anses latérales en bois dur.
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Wok deksel
Wok lid
Couvercle pour wok
1682176135 @ 35cm 69.00 7"640113"010751
Wok accessoires
Wok accessories
Ensemble d'accessoires pour wok
1692140011 @ 35cm 1790 7"6401131016791



Produkt/Omschrijving
Produit/description
Product/description

SPRING GRIPS

Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code

Revolutionair, thermoresistent materiaal; vlek-afwijzend, wasbaar en een vaste grip; temperatuurbestendig van -40° tot +250° C
Revolutionary heat-resistant material; Stain-resistant, washable and secure grip; Protection against temperatures between -40° and 250° C.
Matériel révolutionnaire, resistant au chaleur; Peu salissant, lavable et antiglisse; Protection contre des temperatures de -40° a 250° C.

Pannenlappen

Pot holders

Manique

Verpakking a 3 paar / Pack of 3 pairs/ 2094045603  rood /red / rouge 5370 71640116M144453

Emballage a 3 paires Prijs per paar / Price per pair / Prix par paire 17.90
2094045403  blauw/ blue/ bleu 53.70 7"640116"ML4LLLE
Prijs per paar / Price per pair / Prix par paire 17.90

Ovenhandschoen

Short stove mitt

Gant court

\E/ertr;allTking\é 3 stuks / Pack of 3items/ 2094055603  rood / red / rouge 83.70 7640116144477

mballage a 3 pieces Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 27.90

2094055403  blauw/ blue/ bleu 83.70 7"640116"144460
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a I'unité 27.90

Ovenhandschoen XL

Long stove mitt

Gant long

\E/ergalliking‘é 3 stuks / Pack of 3items/ 209406 56 03  rood / red / rouge 11370 7164011644491

mballage a 3 pieces Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 37.90

209406 5403  blauw / blue / bleu 113.70 7"640116"144484
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 37.90

Ovenhandschoen

Puppet style oven mitt

Gant a four

Vergallfking\é 3 stuks / Pack of 3items /2094075603  rood / red / rouge 13470 7164011644514

Emballage a 3 pieces Prijs per stuk / Price per unit / Prix a l'unité 44.90
209407 5403  blauw/ blue / bleu 13470 7"640116"144507
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 44.90
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
22 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code

Ovenhandschoen XL
Long stove mitt
Gantlong
ing ¢ i 716401161149465

Verpakking a 3 stuks / Pack of 3 items/ Njiet meer leverbaar
Emballage a 3 pieces

100% wasserfest, Warmebestandigkeit bis +300°C
100% waterproof, offers protection at temperatures of up to +300°C
100% résistant a I'eau, isolation thermique jusqu’a +300°C

Side handle sleeve (pair)
Protection de manche (paire)

Packung a 3 Paare / Pack of 3 pairs/ 2094035603  rood / red / rouge 29.40
Emballage a 3 paires

Greepbeschermer (paar) ”
64

0116

141247 H
Prijs per paar / Price per pair / Prix par paire
Steelbeschermer
Pan handle sleeve
Protection de manche
64

Verpakking a 6 stuks /Pack of 6items /. 944156 05 ro0d /red / rouge 29.40
Emballage a 6 pieces
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a I'unité 4.9

TOOLS

Wender, Schneebesen und Servierloffel aus hitzebestandigem Nylon, geeignet fiir Pfannen mit Antihaftbeschichtung, mit Edelstahlg riffen, spllmaschinenfes
Spatula, whisk and serving spoon made of heat-resistant nylon, especially made for non-stick frying pans, with stainless steel handles, suitable for dishwasher
Spatule, fouet et cuilliére de service en nylon résistant a la chaleur, apte pour les poéles a frire avec revétement antiadhesif, avec manches en acier inoxydable

vaisselle.
Vergiet
Colander

Passoire a pied

O T—
N

niet meer leverbaar 7640113

71640113"018832

Mengkom met greep
Au-Bain-Marie geschikt.

Mixing bowl with handle
Can also be used as a bain-marie.

Bol avec poignée

O —
P ——
\O —

”
Peut servir de bain-marie. niet meer leverbaar 764011310188
7640113018856
7640113018863
”
7640113018870
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Produkt/Omschrijving
Produit/description
Product/description

Schissel mit Griff
Mixing bow! with handle
Bol avec poignée

Artikel-nr. Specificaties
Article-No Spécifications
Article-Nr Specifications

Niet meer leverbaar

AWV EUR
PDV EUR
RSP EUR

EAN-Code
EAN-Code
EAN-Code

7 640113‘018887

Schiissel-Set, 3-teilig
Set of 3 mixing bowls
Set de 3 bols

Niet meer leverbaar

6A0’l’l3‘018894

Wender XL
Spatula XL
Spatule XL

Packung a 3 Stiick / Pack of 3 items /
Emballage a 3 pieces

Niet meer leverbaar

640113‘016449

Wender
Spatula
Spatule

Packung a 3 Stiick / Pack of 3 items /
Emballage a 3 pieces

Niet meer leverbaar

640113‘016463‘

Schneebesen
Whisk
Fouet

Packung a 3 Stuick / Pack of 3 items /
Emballage a 3 pieces

Niet meer leverbaar

640’]13‘016487

CLEANERS

Servierloffel
Serving spoon
Cuilliere de service

Packung a 3 Stiick / Pack of 3 items /
Emballage a 3 pieces

Niet meer leverbaar

640113‘016524

CLEANER

[hlu-aa

Formula Spring Mehrzweckreiniger

Fir Edelstahl, Glaskeramik, Kupfer und Messing.

Packung a 12 Stiick.
Formula Spring multi-purpose cleaner

For stainless steel, ceramic hobs, copper and

brass. Pack of 12 items.

Niet meer leverbaar

7|6A0116‘146037

Spring Copper Cleaner

Verpakking a 12 stuks / Pack of 12 items / Em-

ballage a 12 piéces

2290512512 2509

Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité

154.80

71640 602

1131015

12.90

B09
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDV EUR EAN-Code
24 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
Spring Copper Cleaner
Verpakking a 6 stuks / Pack of 6 items / Embal-
lage a 6 piéces
2290527506 7509 11340 7"'640113"0
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a I'unité 18.90
Spring Inox Cleaner
Q Verpakking a 12 stuks / Pack of 12 items / Em-
B o ballage a 12 pieces
w =
a ‘E"f—.__ 2290572512 2509 15480 7"640113"015510
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a l'unité 12.90
Spring Inox Cleaner
Verpakking a 6 Stlck / Pack of 6 items / Embal-
lage a 6 piéces
229067 75 06 7509 11340 7"640113"016388
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a I'unité 18.90
Spring Silver Polish
Verpakking a 6 stuks / Pack of 6 items / Embal-
b 2wl lage a 6 piéces
= 2290547506 7509 13140 7'640113016357
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a I'unité 21.90

SPRING ELECTRO-LINE

Die Spring Electro-Line vereint schlichte Eleganz und praktische Kiichenhilfe. Die pflegeleichten und hochwertigen Gehause sind
in geblrstetem Edelstahl gefertigt, die technischen Ausfiihrungen erfiillen hochste Anspriiche.

Spring Electro-Line appliances are elegant and highly practical. Housed in high-quality, easy to clean brushed stainless steel,
they have technical features to satisfy the most sophisticated requirements.

La gamme Spring Electro-Line conjugue une élégance sobre avec la pratique en cuisine. Les Boitier sont congus en matériau haut
de gamme permettant un entretien confortable. Il sont en acier inoxydable brossé. Les finitions techniques répondent aux plus hautes exigeances.

Rijstkoker EU (uitlopend)
Rice cooker EU
Cuiseur a riz EU

02-6 700W 139.00 7"640116"149

Gehduse aus geburstetem Edelstahl mit Dampfeinsatz. Zum Kochen, Warmen und Steamen. Mit digitaler Bedienungselektronik t
Brushed stainless steel housing, with steamer insert and digital controls. For cooking, warming and steaming.

Boitier en acier inox brossé avec accessoir cuisson vapeur. Pour cuire, réchauffer et cuire a la vapeur. Muni d'une commande élec
digitale et d'une minuterie.

Standmixer EU (uitlopend)
Blender EU
Mixer stationnaire EU
9803-6 600W

129.00 7"640116"1492

Gehduse aus gebirstetem Edelstahl, Sicherheitsglas mit 1.5L Fassungsvermdgen, mehrere Geschwindigkeitsstuferfiiimd Impulssc
Crushed Ice.

Brushed stainless steel housing, 1.5 litre heavy duty glass jug, multiple speed settings and pulse button for crushed ice.

Boitier en acier inox brossé, coupe en verre sécurité, capacité 1,51, réglage de vitesse a plusieurs niveaux, bouton a impulsion pot
ser les glacons.
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 25
Induktionsrechaud EU (uitlopend)
Induction unit EU
Réchaud a induction EU
9845/2.0EU 2kwW 209.00 7"640116

Hochwertige Schott Ceran-Platte mit Touch Control-Bedienung, Digitalanzeige fir Warmeleistung, Temperatur und Timer.
High-end Schott Ceran plate with touch controls, digital display for power level, temperature and timer.

Plateau en vitro-céramique Schott haut de gamme, muni d'un panneau de commande au touché, cadran digital@pour réglag
leur, indication de température et minuterie.

FONDUE BOURGUIGNONNE/CHINOISE

Fondue-garnituur Classic
Classic fondue set
Ensemble a fondue Classic
140271

2624106018 @ 18cm, 1.8L 179.00 764011

Edelstaal 18/10 met spatdeksel en deksel, incl. rechaud en brandpastabrander 56 2326 68 10, fonduepan 25 2410 06 18.
18/10 stainless steel with splatter guard and lid, with stand and burner 326-6 and fondue pot 410-6.
Acier inoxydable 18/10 protection anti-éclaboussures et couvercle, avec réchaud et brileur 326-6, caquelon a fondue 410-6.

Fonduepan Inox
Inox fondue pot
Caquelon a fondue Inox

2524100618 @ 18cm, 1.8L 69.00 640113

Edelstaal 18/10, met zwarte kunststof steel, met deksel en spatdeksel.
18/10 stainless steel, with synthetic resin handle, splatter guard and lid.
Acier inoxydable 18/10, avec queue en résine synthétique, avec protection anti-éclaboussures et couvercle.

Fondue rechaud Classic
Classic fondue stand
Réchaud a fondue Classic

2624105018 @ 18cm 129.00 7"640116"14

Uit zwart gietijzer met onderstel in hoogglans gepolijst edelstaal, incl. brandpastabrander 56 2326 68 10.
Made of blackened cast stainless steel on a plate of highly polished 18/10 stainless steel, with burner 326-6.
En fonte d'acier inoxydable noirci, socle en acier inoxydable 18/10, avec braleur 326-6.

Fondue-Garnitur Gourmet Copper
Gourmet Copper fondue set
Ensemble a fondue Gourmet Copper

Niet meer leverbaar
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDV EUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code

Fondue garnituur Fromage Inox
Edelstaal 18/10 incl. brandpastabrander

Fromage Inox fondue stand

18/10 stainless steel with burner 326-6; also

fits 246-6.

Réchaud a fondue Fromage Inox

Acier inoxydable 18/10 avec braleur 326-6,

compatible 246-6. 2629856015 @ 15cm, 1.5L 239.00 7"640116"140295

Pan uit meerlagenmateriaal, ook voor inductie, buitenzijde geborsteld edelstaal; grepen, spatdeksel, bovenring en sokkel uit

zwart edelstaalgietijzer, rechaud body uit 18/10 edelstaal, met brandpastabrander, ook geschikt voor gasbrander.

Pan in induction-compatible multi-ply material, outer surface brushed stainless steel; handles, splatter guard, top and base in
cast stainless steel; body of stand in 18/10 stainless steel; with burner 326-6; also suitable for gas burners.

Caquelon en matériau multicouche, adapté a I'induction, surface extérieure en acier inoxydable brossé; anses, protection anti-é
res, appui et socle en fonte d'acier inoxydable noirci; réchaud en acier inoxydable 18/10, avec brlleur 326-brileur a gaz.

avec

Fondue rechaud Gourmet
Gourmet fondue stand
Réchaud a fondue Gourmet
140288

2629855015 @ 15cm 139.00 7"640116

Rechaud body uit 18/10 edelstaal, bovenring en sokkel uit zwart edelstaalgietijzer, met brandpastabrander,
ook geschikt voor gebruik met een gasbrander.

Body of stand in 18/10 stainless steel, top and base in blackened stainless steel; with burner 326-6; also suitable for gas bur

Spatdeksel Gourmet
Uit zwart edelstaalgietijzer

Gourmet splatter guard/lid
In blackened cast stainless steel |
6

En acier inoxydable 18/10, appui et socle en fonte d’acier inoxydable noirci, avec braleur 326-6, compatible avec brlleur a gaz
Protection anti-éclaboussures/couvercle
Gourmet

En fonte d'acier inoxydable noirci 2625856115 @ 15cm 3490 7 6 |1 42831

I~ —
L —
O\ e—

Fondue garnitur Fromage Inox
Fromage Inox fondue set

Ensemble a fondue Fromage Inox

2622456020 @ 20cm, 2.4L 169.00 7"640113"0

Edelstaal 18/10, met deksel en spatdeksel, incl. brandpastabrander. De enige fonduegarnitur met inductiegeschikte onderge-
zette bodem, zowel geschikt voor kaasfondue als voor vleesfondue.

18/10 stainless steel, with lid, splatter guard and burner 326-6. The only stainless steel fondue set that can be used for both mea
cheese.

Acier inoxydable 18/10 avec couvercle et protection anti-éclaboussures, brileur compris 326-6. L'unique ensemble a fondue en
dable adapté aussi bien a la fondue a la viande qu’a celle au fromage.
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Fonduepan Fromage Inox
Fromage Inox fondue pot
Caquelon a fondue Fromage Inox
1116

2622460620 @ 20cm, 2.4L 139.00 7"640113

Edelstaal 18/10, met deksel en spatdeksel. De enige fonduepan met inductiegeschikte ondergezette bodem,
zowel geschikt voor kaasfondue als voor vleesfondue.

18/10 stainless steel, with lid and splatter guard. The only stainless steel fondue pot that can be used for lseth meat and chee

Acier inoxydable 18/10 avec couvercle et protection anti-éclaboussures. L'unique caquelon a fondue en acienissijidakile adapté
la fondue a la viande qu‘a celle au fromage.
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Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 27

Fonduerechaud Fromage Inox
18/10 edelstaal met brandpastabrander

Fromage Inox fondue stand
2622465018 @ 18cm 59.00 7

Réchaud a fondue Fromage Inox

51

40116"145139

[oN——————— oy ————]

2622465022 @ 22cm 79.00 7

Fonduegarnituur SWISS ECO
2-delig, artikel: 26 2140 06 18, 26 2140 50 18

SWISS ECO fondue set
Set of 2 items: 140-6 and 2140-62
Ensemble a fondue SWISS ECO
7640113010706

2 piéces, article: 140-6, 2140-62 2621406018 @ 18cm, 2.0L 99.00

SWISS ECO Fonduepan
18/10 edelstaal met spatdeksel en deksel

SWISS ECO fondue pot
18/10 stainless steel, with splatter guard and lid
Caquelon a fondue SWISS ECO
Acier inoxydable 18/10, avec protection anti-
éclaboussures et couvercle 2621400618 @ 18cm, 2.0L 69.00 11310100
SWISS ECO Fonduerechaud
18/10 edelstaal met brandpastabrander
SWISS ECO fondue stand
18/10 stainless steel, with burner 326-6
Réchaud a fondue SWISS ECO
Acier inoxydable 18/10, avec brileur a gel
combustible 326-6 2621405018 @ 18cm 69.00 7"640113"010720
Fonduegarnitur CLASSIC ECO
CLASSIC ECO fondue set
Ensemble a fondue CLASSIC ECO
26224060 18 @ 18cm, 1.8L 109.00 76

Pannetje 18/10 edelstaal, met zwart kunststof steel. Rechaud uit 18/10 edelstaal, met brandpastabrander.
Fondue potin 18/10 stainless steel, with synthetic resin handle and stand in 18/10 stainless steel, with burner 326-6.
Caquelon en acier inoxydable 18/10, avec queue en résine synthétique et réchaud en acier inoxydable 18/10, avec brlleur 326-

Fonduegarnitur Basic
Basic fondue set
Ensemble a fondue Basic
26 265160 20 2.0L 109.00 71640116149

Panuitmat edelstaal, geschikt voor inductie, rechaud verchroomd, onderplank van zwart hout, met brander en 6 vorkjes.
Fondue pot in induction-compatible brushed stainless steel, chrome stand, base in black wood with burner and 6 forks.
Caquelon en acier inoxydable brossé, apte a I'induction, rechaud chromé, socle en bois laqué noir, avec bréleur et 6 fourchette

Fonduegarnitur Carousel, 22-delig
Carousel fondue set, 22-piece
Ensemble a fondue Carousel, 22-piéces

2626526020 2.0L 189.00 7"640116"149

Pan uitmatedelstaal, rechaud uit edelstaal met brander, draaiplateau van zwart hout incl. 6 vorkjes, 6 schaaltjes en 6 lepeltjes.
Fondue pan in brushed stainless steel, stand and burner in stainless steel, carousel in black wood inc. 6 fondue forks, 6 bowls
and 6 spoons.

Caquelon en acier inoxydable brossé, réchaud avec braleur, plat pivotant carrousel en bois laqué noir, avec 6 fourchettes,

6 bols blancs et 6 cuilleres.
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDV EUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
= Fonduevorkjes Classic
== Classic fondue forks
— Fourchettes a fondue Classic
e —
= 269024 00 06 44,90 7"640116"141209
e ——— e 18/10 edelstaal met kunststof, vaatwasmachine bestendig, set 6 stuks. Voor vlees en voor kaasfondue.
iande ou au
=== Fonduevorkjes Inox
—====""""5=—= I|noxfondue forks
— = N
- Fourchettes a fondue Inox
. Niet meer leverbaar 7"'640116"146068
e —k. —an

18/10 edelstaal, vaatwasmachinebestendig, set 6 stuks. Voor vleesfondue.
18/10 stainless steel, dishwasher-safe, set of 6, for meat fondue.
Acier inoxydable 18/10, résistant au lave-vaisselle, emballage a 6 pieces pour fondue bourguignonne.

Fondue netje Inox

18/10 edelstaal, verpakking a 6 stuks.

Wire skimmer

18/10 stainless steel. Pack of 6 items.

Ecumoire pour fondue

Acier inoxydable 18/10. Emballagea6 26 9831 00 06

pieces. Prijs per stuk / Price per unit / Prix a l'unité

22,20 7 ‘6401 13”018429
3.70

Fondue-/BBQ-bord
Hooogwaardig aardewerk, mat geglazuurd,
vaatwasmachine bestendig.

Verpakking a 6 stuks.
11940 7

19.90

26 9630 50 06
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a l'unité

zwart, @ 26cm
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26 963059 06 wit, @ 26cm 11940 7 0116"141704
Prijs er stuk / Price per unit/ Prix a l'unité 19.90
Saucen-Schalen Niet meer leverbaar ”
7"'640116"141735
7640116141742




Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties

AWV EUR EAN-Code

2698585306 rood, @ 23cm

Prijs per stuk / Price per unit / Prix a I'unité

CHEESE FONDUE

113.40

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code
Niet meer leverbaar
7"640116"141711
7"640116"141728
Fondueborden
Hoogwaardig aardewerk, vaatwasmachine bestendig.
Verpakking a 6 stuks.
26 9658 50 06 zwart, @ 23cm 11340 7"'640116"149670
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 18.90
Assiette a fondue
En faience de qualité, résistant au lave-vais-
selle.Emballage a 6 piéeces.
2698585906  wit, @ 23cm 11340 7"640116"149687
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 18.90

O\ ——

71640116"149694

18.90

Fondue caquelon Chalet, relief/wit
Feuerfeste Keramik, aussen mit Relief Muster
Chalet fondue pot, relief/white

Flameproof ceramic, outer surface with relief

pattern
Caquelon a fondue Chalet, a relief/blanc
Céramique réfractaire, relief a I'extérieur Niet meer leverbaar

7”64011 590‘

644

Fondue Caquelon Chalet, schwarz

Feuerfeste Keramik, aussen matt — innen

glanzend

Chalet fondue pot, black

Flameproof ceramic, matt outside - glossy

inside

Caquelon a fondue Chalet, noir

Céramique réfractaire, surface éxtérieure ver-

nissée mat - intérieur lustré Niet meer leverbaar

?|640116‘141636‘

Fondue caquelon Chalet, wit/oranje

vlam- en vuurvast keramiek

Chalet fondue pot, white/orange

Flameproof ceramic

Caquelon a fondue Chalet, blanc/orange

Céramique réfractaire 2896005924 @ 24cm, 2.5L

89.00

7”640116 141643|
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Produkt/Beschreibung Artikel-Nr. Spezifikationen EVPEUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDV EUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
Fondue caquelon Chalet Induktion
Vlam- en vuurvast keramiek, geschikt voor inductie
Chalet fondue pot induction
Flameproof ceramic, suitable for induction
ctoves 2896505024  zwart, @ 24cm, 10900 716401161149762
Caquelon a fondue Chalet induction 258
Céramique réfractaire, adapté a I'induction H
2896505324  rood, @ 24cm, 109.00 7"640116"149779
2.5L
Fonduerechaud Chalet
Chalet fondue stand
Réchaud a fondue Chalet
28 260050 18 @ 18cm 139.00 7"640116"141650

Zwart edelstaal gietijzer op houten voet met onderzetter (eiken gebeitst), met brander, ook voor gasbrander.

Blackened cast stainless steel on wooden foot with stand (stained ash), with paste burner 326-6, also suitable for gas burners.
Fonte d'acier inoxydable sur pied de bois avec dessous-de-plat (fréne teinté), avec brileur 326-6, approprié aussi pour brileur

7640116141674
Niet meer leverbaar

716401161141681
T H”H”H H“““HH

7'640116"145115

Niet meer leverbaar

7‘6401 16 14’]667”
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Fondue caquelon ECO

Vlam- en vuurvast aardewerk, mat geglazuurd
ECO fondue pot

Flameproof stoneware, matt

Caquelon a fondue ECO
Grés réfractaire, satiné

28962050 24

28 9620 59 24

zwart, @ 24cm,
2.0L

wit, @ 24cm,
2.0L

59.00

59.00

0116

1461766



Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code

Fondue Teller ECO
Hoogwaardig aardewerk, vaatwasmachine bestendig
Verpakking a 6 stuks.

2896205024  zwart,@21cm 9540 7"640116"141773
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 15.90

Assiette a fondue ECO
Gres haut de gamme, vernissé mat, résistant
au lave-vaisselle.

2896205924  wit,@21cm 9540 7"640116"141780
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a I'unité 15.90
Fondue-Garnitur ESCALE
2-delig
ESCALE cast iron fondue set
Set of 2, items 9280-4 and 2246-50 . | b 6201161145306
Ensemble a fondue en fonte ESCALE @ 18cm niet meer leverbaar
2 piéces, article 9280-4 et 2246-50 |
289281 60 22 @ 22cm, 2.0L 109.00 7"640116"145313
Fonduepan gietijzer ESCALE
ESCALE cast iron fondue pot
Caquelon a fondue en fonte ESCALE
@ 18cm niet meer leverbaar 640116"141254
289280 06 22 @ 22cm, 2.0L 59.00 7"640116"141261

Gietijzer, geémailleerd, buitenzijde mat, binnenzijde en bodem glanzend, voor elk fornuis inclusief inductie.
Cast iron, enamelled, matt outside, inside and base glossy, suitable for all types of stove, including induction.
Fonte, émaillé, surface extérieure satinée, surface intérieure et fond lustrées, adapté a I'induction.

Fonduegarnitur Fromage Inox
Fromage Inox fondue set
Ensemble a fondue Fromage Inox
26 2245 60 20 @ 20cm, 2.4L 169.00 7"6401131"'010805
Fonduepan Fromage Inox
Fromage Inox fondue pot
Caquelon a fondue Fromage Inox
26 2246 06 20 @ 20cm, 2.4L 139.00 7"640113"011116
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR

Produit/description Article-No Spécifications PDV EUR
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR

EAN-Code
EAN-Code
EAN-Code

Fonduerechaud Fromage Inox H
@ 18cm niet meer leverbaar 764011645146
2622465022 @ 22cm 79.00 7"640116"145139
Kasefondue-Garnitur Mouse
Mouse cheese fondue set
Ensemble a fondue au fromage Mouse
28 9661 60 24 129.00 7"640116"149854

Bestaat uit aardewerk caquelon, zwart rechaud, brandpastabrander en 6 vorkjes.
Flameproof ceramic pot, black stand, burner, 6 forks.
Caquelon a fondue en céramique de qualité, réchaud noir, brileur, 6 fourchettes.

Fondue caquelon Alu Induktion

Binnenzijde met anti-kleeflaag, buitenzijde geémailleerd,
greep edelstaal mat.

Alu induction fondue pot

Non-stick inner surface, enamelled outside

surface, brushed stainless steel handle.

Caquelon a fondue en alu induction

Surface intérieure avec revétement antiadhésif,

surface extérieure émaillée, manche en acier

inoxydable brossé.

2896600624 @ 24cm, 2.5L 79.00

7 ‘6401

16"149847

Fonduerechaud Basic

Uit zwart gecoat staal, met brandpasta-

brander

Basic fondue stand

Powder coated, with burner

Réchaud a fondue Basic

En acier thermolaqué a la poudre, avec braleur

universel 2822505018 @ 18cm 49.00

7‘6401 16"149748

Gas-Rechaud

Met geintegreerde gastank, brandt twee keer zo lang
als conventionele gasbranders

Gas stand

With integrated gas tank, burns twice as long

as conventional gas burners

2822515018 @ 18cm 109.00

ACCESSORIES

7‘640116 149755

Aluminium Rondelle
Aluminium disc
Disque en aluminium

2829850016 @ 16cm 12.90

7‘6401 16142862




Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code
Aluminium Rondelle
Aluminium disc
Disque en aluminium

2829850018 @ 18.5cm 1390 7"640113'"'012175
Pastabrander

18/10 edelstaal, met fijnregulering, voor
kuipjes brandpasta 24 9302 08 10

Fuel burner
18/10 stainless steel, round, with fine flame
adjustment, for fuel 9302
Acier inoxydable 18/10, rond, avec réglage
précis, pour gobelets 9302 5623266810 @ 10.0cm, H 5.0cm 19.90 7"640113"012250
Gasbrander
Gas burner
]' Braleur a gaz
28233068 07 @ 7.0cm, H 6.5cm 3990 71"640116"149892

Veiligheids gasbrander, behuizing uit mat edelstaal, traploos regelbaar, grote hitte opbrengst, reukloos in gebruik,
navulbaar.

Safety burner in brushed stainless steel, infinitely adjustable, high heat output, refillable.
Brdleur de sécurité, Boitier en acier inoxydable brossé, réglable en continue, grande capacité de chauffe, rechargeable.

7|6Z+O’I’I3 013912

Niet meer leverbaar

Spring FIRE brandpasta

> 10 slofjes a 3 kuipjes, 3x80g
= Spring FIRE fuel gel
10 packs of 3 portions, 3x80g
Py Gel combustible Spring FIRE
‘\“' 10 emballages a 3 portions, 3x80g 24930208 10 39.00 7"640113"017880
il Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 3.90
=) Spring FIRE brandpasta
Pmdoos met 12 flessen, 12x800g
B Spring FIRE fuel gel
= Box of 12 bottles, 12x800g
s Gel combustible Spring FIRE
Carton a 12 flacons, 12x800g 24936080 12 88.80 7640113017972
Preis pro Stuick / Price per unit / Prix a l'unité 7.40
3 - Aluminium kuipjes
. . leeg, voor pastabrander
e ol Aluminium cup
“« i Empty, for gel burners
L 24931108 10 10 stuks 700 7"'640113"017910
Gobelets en aluminium
Sans contenu, pour brileur Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 0.70

640113 |O’I?927
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2493110100 100 stuks op rol 4500 7
Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 0.45
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
34 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code

RACLETTE2

Raclette2* Basismodule

Raclette2* basic module

Module de base Raclette2*

Zand / sable, EU 3067001001  26.2x11.5x13.2.cm 9900 716401161141483
Rood /red / rouge, EU 3067003001  26.2x11.5x13.2 cm 99.00 7"640116"141803
Zwart / black / noir, EU 3067007001 26.2x11.5x13.2 cm 99.00 7640116145054

Grillplaat uit gietaluminium met anti-kleeflaag. Middendeel uit gietaluminium met poedercoating. Pan afstelplek en onderste
deel uit mat edelstaal. Inhoud verpakking: 2 pannetjes, 2 spatels, 1 stroomkabel 2m, Gebruiksaanwijzing. 230V 50Hz 380W
Grill plate made of cast aluminium with non-stick coating. Middle section made of powder-coated cast aluminium. Dish holder
and base made of 18/10 stainless steel, satin finish. Set includes 2 dishes, 2 spatulas, 2m power cord, instruction manual.
Plaque de gril en fonte d’aluminium avec revétement anti-adhésif. Parties centrales en fonte d’aluminium thermolaquées

a la poudre. Rangement pour poelon et parties inférieures en acier inoxydable 18/10, satiné. L'unité livrable contient:

2 poélons, 2 spatules, 1 cable électrique de 2m, mode d’emploi. 230V 50Hz 380W

Raclette2* uitbreidingsmodule

Raclette2*add-on module

Module supplémentaire Raclette2

Zand/sable 3067011000  26.2x10.3x13.2cm 89.00 716401161141490
Rood / red / rouge 3067013000  26.2x10.3x13.2cm 89.00 7"640116"141810
Zwart / black / noir 3067017000  26.2x10.3x13.2cm 89.00 7"'640116""145078

Grillplaat uit gietaluminium met anti-kleeflaag. Middendeel uit gietaluminium met poedercoating. Pan afstelplek en onderste
deel uit mat edelstaal. Inhoud verpakking: 2 pannetjes, 2 spatels, 1 verbindingskabel 0,5m, Gebruiksaanwijzing. 230V 50HZ 380W
Grill plate made of cast aluminium with non-stick coating. Middle section made of powder-coated cast aluminium. Dish holder
and base made of 18/10 stainless steel, satin finish. Set includes 2 dishes, 2 spatulas, 0,5m power cord, instruction manual.

Plaque de gril en fonte d’aluminium avec revétement anti-adhésif. Parties centrales en fonte d’aluminium thermolaquées

a la poudre. Rangement pour poelon et parties inférieures en acier inoxydable 18/10, satiné. L'unité livrable contient:

2 poélons, 2 spatules, 1 cable électrique de connexion 0,5m, mode d’emploi. 230V 50Hz 380W
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 35

RACLETTES

Raclette8 met aluminium grillplaat
Raclette8 with aluminium grill

. - ~  Raclette8 avec gril en aluminium | “
-~ =
Edelstaal / stainless steel, EU 3267510001  40.5x25 x12cm 149.00 7"640116"141933
Zwart / black / noir, EU 3267517001 40.5x25 x12cm 139.00 71640116"146778
Rood / red / rouge, EU 3267513001  40.5x25 x12cm 139.00 7"640116"146785
Zand / sable, EU Niet meer leverbaar 7640116146792

Grillplaat uit gietaluminium met anti-kleeflaag, één zijde met ribbels, één zijde met 2 Crépevormen. Behuizing uit mat
edelstaal of poedergecoate (zwart, rood). Inhoud verpakking: 8 pannetjes, 8 spatels, 1 stroomkabel 2m, gebruiksaanwijzing
230V 50Hz 1200W.

Grill plate made of cast aluminium with non-stick coating, one site fluted, other side with 2 crépe moulds. Body made of

18/10 stainless steel, satin finish or powder coated steel (black, red or sand). Set includes 8 dishes, 8 spatulas, 2m power cord,
instruction manual. 230V 50Hz 1200W.

Plaque de gril en fonte d’aluminium avec revétement anti-adhésif, recto avec cannelures, verso avec 2 cavités crépes. Boitier
en acier inoxydable 18/10, satiné ou en acier thérmolaqué a la poudre (noir, rouge, sable). L'unité livrable contient: 8 poélons,
8 spatules, 1 cable électrique de 2m, mode d’emploi. 230V 50Hz 1200W.

Raclette8 mit graniet steen
Raclette8 with granite stone

Raclette8 avec pierre de granit |

Edelstaal / stainless steel, EU 3267610001  40.5x25x12cm 159.00 7"640116"141957
|

Zwart / black / noir, EU 3267617001  40.5x25 x12cm 149.00 7"640116"146808
|

Rood /red / rouge, EU 3267613001  40.5x25 x12cm 149.00 7"640116"146815
|

Zand / sable, EU Niet meer leverbaar 71640116"146822

Grillplaat uit granietsteen met gepolijst oppervlak. Behuizing uit mat edelstaal of poedergecoate (zwart, rood).

Inhoud verpakking: 8 pannetjes, 8 spatels, 1 stroomkabel 2m, gebruiksaanwijzing. 230V 50Hz 1200W.

Grill plate made of granite stone with polished surface. Body made of 18/10 stainless steel, satin finish or powder coated
steel (black, red). Set includes 8 dishes, 8 spatulas, 2m power cord, instruction manual. 230V 50Hz 1200W.

Plaque de gril en granit poli. Boitier en acier inoxydable 18/10, satiné ou en acier thérmolaqué a la poudre (noir, rouge)
L'unité liv-rable contient: 8 poélons, 8 spatules, 1 cable électrique de 2m, mode d’emploi. 230V 50Hz 1200W.
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
36 Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code

RACLETTE ACCESSORIES

Raclette pannetje
Met anti-kleeflaag, per verpakking a 2 stuks
Raclette dish
/' With non-stick coating, set of 2 H”| “”H HHHH”H““H
16.90 7"640116"141520

Poélon a raclette
Avec revétement anti-adhésif, 2 pieces par

emballage 32671003 02

Spatel

Per verpakking a 4 stuks

Setof 4

Spatule

4 piéces par emballage 32671004 04 12290 7"640116"141537

Lava-steen voor Raclette2*

Voor gebruik op twee Raclette2" naast elkaar

Lava stone for Raclette2*

For 2 Raclette2+ modules

Plaque de lave pour Raclette2*

Pour 2 modules de Raclette2 3267100201 49.00 7"640116"141513

Verbindingskabel voor Raclette2*
Fiir 2 Module Raclette 2+

Connecting cable for Raclette
For 2 Raclette2+ modules
Cordon intermédiaire pour RacletteZ
640116"141506

Pour 2 modules de Raclette2 Niet meer leverbaar, wordt meegeleverd 7

Alu-Grillplaat voor Raclette8

2-zijdig gebruik (Grill/Crépes)

Aluminium grill plate for Raclette8

Double sided (grill/crépes)

Plaque de gril en alu pour Raclette8

2 faces gril/crépe 32675001 01 49.00 7"64

Granite stone for Raclette8
Plaque de granit pour Raclette8

Graniet steen voor Raclette8 | ‘
64

3267600101 59.00 7 0116"141971
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code

TABLE TOP

Irish Coffee-set

Irish-Coffee warmer 34 2294 60 11 uit

edelstaal en 2 Irish Coffee-glazen.

Irish coffee set

Comprising Irish coffee warmer 2294-6 in

18/10 stainless steel and 2 Irish coffee glas- H
64

ses.

Set a Irish Coffee

Chauffe-cognac et Irish Coffee 2294-6 en acier

inoxydable, 2 verres Irish Coffee. 342298 60 00 59.90

01

0113

Irish Coffee-glas

Omdoos a 6 glazen
Irish coffee glass
> Box of 6 glasses
.) Verre a Irish Coffee
Carton de 6 verres 349291 00 06 51.00 7"640113%"017712
S Prijs per stuk / Price per unit / Prix a 'unité 8.50

Irish Coffee- en Cognacwarmer
18/10 edelstaal

Irish coffee and brandy warmer
18/10 stainless steel
Chauffe-cognac et Irish Coffee
7640113010973

Acier inoxydable 18/10 3422946011 49.90

Aluminium kuipjes
Leeg, voor Irish Coffee brander
Aluminium cups
Empty, for Irish coffee burner
6401131019631

Gobelets en aluminium. Sans 2493170510  10stuks 450

contenu, pour braleur a Irish Coffee Prijs per stuk / Price per unit / Prix a l'unité 0.45

7|6AO’I’I3 O14742|

Wijnkoeler Inox
18/10 edelstaal, hoogglans gepolijst, past bij
wijnkoelerstandaard 34 4819 60 22.

Niet meer leverbaar

Weinkoeler Inox met vergulde grepen

7‘640113‘013028‘

Niet meer leverbaar

B09

37



Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
38 Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code

Wijnkoeler Inox met edelstaal grepen

E18/10 edelstaal, hoogglans gepolijst, passend bij
wijnkoelerstandaard 34 4819 60 22

Wine cooler, with stainless steel handles

18/10 stainless steel, mirror polished, matches

wine cooler stand 819-6.

Seau a champagne, anses en acier

inoxydable

Acier inoxydable 18/10, poli-miroir, s'adapte

sur le support 819-6. 3448236020 @ 20.5cm, 4.0L, H20.0cm 89.00 7"640113"014834

Wijnkoeler standaard
18/10 edelstaal, met verzwaarde voet

Wine cooler stand
18/10 stainless steel, cast iron-weighted base.
Pied pour seau a champagne
+ Acier inoxydable 18/10, pied renforcé. 3448196022 @ 16/22cm,H65.0cm  129.00 7"640113"014704
Bordcloche rond (uitlopend)
18/10 edelstaal
Round plate cover 18/10
stainless steel
. 3447246124 @ 23.7-24.4cm 30.00 7"640113"014391
Cloche ronde pour assiette
acier inoxydable 18/10 ” |‘
3447246125 @ 24.5-253cm 3200 7"640113"014407
Niet meer leverbaar 7640113 ‘014414
Niet meer leverbaar 7640113 ‘014421
Niet meer leverbaar 7640113 ‘014438
3447246129 ©28.4-29.3cm 41.00 7"640113 ‘014445
Kogelcloche rond (uitlopend)
18/10 edelstaal gepolijst,
met vergulde knop.
Dome cover
Mirror-polished 18/10 stainless 3447266123  @23.5cm 6000 716401131012939
steel with gold-plated knob.
Cloche bombée
acier inoxydable, poli-miroir, anse dorée. Ar-
gentation sur demande.
3447266126 @ 26.5cm 65.00 7"6401131012946
Asbak 18/10 edelstaal
Ashtray 18/10 stainless steel
Cendrier acier inoxydable 18/10
3447886014 @ 14cm 1490 7"640113"014643
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr.
Produit/description Article-No
Product/description Article-Nr

WILLIAM BOUNDS MILLS

Specificaties
Spécifications
Specifications

AWV EUR EAN-Code
PDVEUR EAN-Code
RSP EUR  EAN-Code 39

Peper-, zout- en specerijenmolens uit hout, edelstaal en acryl. Met gepatenteerde maalgraad instelling en keramisch maalwerk.

Pepper, salt and spice mills made of wood, stainless steel and acrylic. With patented ceramic multi-level grinder.

Moulins a poivre, a sel et a épices en bois, acier inoxydable et acrylique. Avec mécanisme continu breveté en céramique.

Mushroom
Acryl/Teak, gevuld

Zoutmolen 3694100180 H14.5cm 4490 7"'640116"149342
Pepermolen 36941001 81 H 14.5cm 4490 7"640116"149359
o Mushroom

Acryl/Bamboe, licht, gevuld

: Zoutmolen 3694100134  niet meer leverbaar 7640116"146433
Pepermolen 3694100135  niet meer leverbaar 7"640116"146440
@ Mushroom
Acryl/Bamboe, donker, gevuld
Zoutmolen 3694100136  H14.5cm 3990 7M640116"146457
Pepermolen 3694100137  H14.5cm 3990 7"640116"1464L64
[ @ Mini Mushroom
] G ; Bamboe
Zoutmolen 3694100138 H9.0cm 2990 7"640116"146471
Pepermolen 3694100139  H9.0cm 2990 7"640116"146488
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
40 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
Mushroom

Acryl/Edelstaal mat, gevuld

Zoutmolen 3694104120 H14.5cm 3990 7

Pepermolen 3694104121 H14.5cm 3990 7 0116"146501

Professional
Hout, glanzend zwart gelakt, gevuld

32

Zoutmolen 3694110156 niet meer leverbaar 76401161465
6401161146549

Pepermolen 3694110157  niet meer leverbaar 7

43 Signature
Hout, espresso

Zoutmolen 3694120360 niet meer leverbaar 7

Pepermolen 3694120361 H22.0cm 4490 7 0116"146563

& Signature
g( Hout, naturel

Zoutmolen 3694120370 niet meer leverbaar 7

Pepermolen 3694120371 H22.0cm 4490 7 0116"146587
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSPEUR  EAN-Code 41
Signature

Edelstaal met poedercoating, rood

[oN———————oy———1

Zoutmolen 3694124808 niet meer leverbaar 7640116"146594

Pepermolen 3694124809 H21.0cm 4990 7"640116"146600
_{ Signature

Edelstaal met poedercoating, zwart

Zoutmolen 3694124840 niet meer leverbaar "640116"146617

Pepermolen 3694124841  H21.0cm 4990 7"640116"146624

£ HM Signature

Edelstaal, mat

Zoutmolen 3694204804  niet meer leverbaar 7640116"146969

Pepermolen 3694204805 H21.0cm 5490 7"640116"146976

Signature

Inox met poedercoating, zwart

Pepermolen 3694124849 H21.0cm 4990 7"64011 6"]49328

Shake N’ Twist

Combi-molen met poedercoating, zwart/wit met peper geleverd

369416 10 58

H21.0cm 49.90

7'640116"1494
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
42 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
Love

Hout, naturel

[oN—————— ey ———
- —— [ S—

Zoutmolen 3694130810  niet meer leverbaar 7 0116"146631
Pepermolen 3694130811 H11.5cm 2990 7 0116"146648
Key
Acryl, gevuld
Zoutmolen 3694150900 H 10.0cm 2690 7"640116"146853
Pepermolen 3694150901 H10.0cm 2690 7"640116"146860
] Twist
I‘I\. Acryl verchroomd, gevuld
Zoutmolen 3694163800 H 10.0cm 4490 7"640116"149434
Pepermolen 3694163801 H 10.0cm 4490 7"640116"149441
iy Metro
Acryl, gevuld
1
|
vl Zoutmolen 36 94184640 niet meer leverbaar 7'640116"149410
Pepermolen 3694184641 H20.0cm 4490 7"640116"149564
Classic

Acryl/edelstaal mat, gevuld

Zoutmolen 36 94194650 niet meer leverbaar 7

[oN—————— e y——
4_\_ _b_

Pepermolen 3694194651  niet meer leverbaar 7 0116"146945
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Produkt/Omschrijving Artikel-Nr. Spezifikationen EVPEUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
HM Professional
Edelstaal, geborsteld
Zoutmolen 36 9420-48 30  niet meer leverbaar 7640116"147027
Pepermolen 3694204831  niet meer leverbaar 7"640116"147034
s HM Professional
n;;! Edelstaal, geborsteld
Zoutmolen 36942048 10  niet meer leverbaar 71640116"146983
Pepermolen 3694204811  niet meer leverbaar 7"640116"146990
P HM Proview
E Edelstaal, geborsteld, gevuld
Zoutmolen 36942048 18  H23.0cm 4990 7"640116"147003
Pepermolen 3694204819  H23.0cm 4990 7"640116"147010
4 HM Empire
ﬁ Edelstaal geborsteld, peper meegeleverd
Zoutmolen 3694204850 niet meer leverbaar 71640116"147041
Pepermolen 3694204851 H20.5cm 5990 7"640116"147058
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code

HM Empire

Edelstaal met poedercoating, rood. Peper meegeleverd.

Zoutmolen 3694204852  niet meer leverbaar 7"640116"147065
Pepermolen 3694204853 H20.5cm 5090 7"'640116"147072
HM Empire

Edelstaal met poedercoating, zwart. Peper meegeleverd.

Zoutmolen 36942048 54  niet meer leverbaar 7'640116"147089
Pepermolen 3694204855 H20.5cm 5990 7"640116"147096
HM Empire
Edelstaal met poedercoating, blauw. Peper meegeleverd.
Zoutmolen 3694204856  niet meer leverbaar 7'640116"147102
Pepermolen 3694204857 H20.5cm 5990 7"640116"147119
" HM Empire

m' Edelstaal met poedercoating, oranje. Peper meegeleverd.

—
Zoutmolen 3694204866  niet meer leverbaar 7"640116"147140
Pepermolen 3694204867 H20.5cm 5990 7"640116"147157
Nootmuskaatmolen
Acryl, verchroomd
Nutmeg mill
Acrylic, chrome
Moulin a muscat
Acrylique, chromé 3694217000 H8.5cm 7640116147164
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr.
Produit/description Article-No
Product/description Article-Nr

Specificaties AWV EUR EAN-Code
EAN-Code
EAN-Code

Spécifications PDV EUR
Specifications RSP EUR

Chocolade/Multi-molen

Acryl, edelstaall

Chocolate/multi mill

Acrylic, stainless steel

Moulin chocolat/multi-usage

Acrylique, acier inoxydable 3694217010

H 11.5cm

4490 7640

71

1161471

Jar
Edelstaal met acryl, peper meegeleverd.

Zoutmolen niet meer leverbaar 7640116147188
Pepermolen niet meer leverbaar 7"640116"147195
Bishop

niet meer leverbaar 7‘640116‘147218‘
Solis

Elektrische pepermolen, met verlichting
Zwart kunststof, peper meegeleverd

71640116 147225‘

3694250030 H 18.0cm 49.90
Solis
Elektrische pepermolen, met verlichting
Edelstaal geborsteld, peper meegeleverd.
3694200033  H18.0cm 6990 71640116 146952‘
e @ Pawn
' if Zoutstrooier
' Zwart 369426 10 01 H 12.5cm 3990 71640116"147232
Naturel 3694261004 H12.5cm 3990 7"640116"147249

B09

45



Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
46 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code

Pawn oranje zoutstrooier 3694261005 H12.5cm 3990 7

e Jey——
- — [ S—

Pawn rood zoutstrooier 3694261006 H12.5cm 3990 7 0116"147263

Gourd

0 5 Pepermolen
| | Il ‘
" Zwart 3694262001 H23.0cm 6990 7 0116"147270

Naturel 3694262004  H23.0cm 69.90 7

Oranje 3694262005 H23.0cm 6990 7

e e o ——————oy————

Rood 36 9426 20 06 H 23.0cm 6990 7 0116"147300

3. % Pin

m Pepermolen

! Naturel/mokka 3694267404 H33.0cm 89.90 7"640116"147331

Rood/zwart 3694267406 H33.0cm 89.90 7"640116"147348
Serpent
Pepermolen
Zwart 3694262401 H45.7cm 10590 7

ey ———

Rood 3694262406 H45.7cm 10590 7 0116"147324
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code

Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code

Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code 47
] I Mill Jewel
= Acryl, display met 12 molens (6 x peper / 6 x zout)

3694270969  H9.0cm 21890 7640116

Prijs per stuk 19.90
149

3694100140 H9.0cm 32890 7640116
Prijs per stuk 29.90

Mini Mushroom
Bamboe, display met 12 molens (6 x peper / 6 x zout)

Tulip Combo
Pepermolen met zoutstrooier

eW
U NE

Zwart 36 9426 27 81 H 29.5cm 9990 7"640116"155039
Mokka/naturel 3694262784  H29.5cm 9990 7"640116"155022
Geel/rood 369426 27 85 H 29.5cm 9990 7"640116"155008
Rood/zwart 3694262786  H29.5cm 99.90 7"640116"155015

- N i Lovemill

g ; Pepermolen
U NE
NE \)\IEI\U |

Zwart 36941306 21 H 16.0cm 3090 7"640116"154971
Rood 3694130617 H16.0cm 3990 7"640116"154988

™ Gourmet

Pepermolen

U NEW
NNEO\NEP*U ” HH ”W“HH‘

Walnoot 3694110335 H21.5cm 6990 7"640116"15
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Produkt/Omschrijving Artikel-nr. Specificaties AWV EUR EAN-Code
Produit/description Article-No Spécifications PDVEUR EAN-Code
48 Product/description Article-Nr Specifications RSP EUR  EAN-Code
Pfeffer
”
Hawaiian Rainbow niet meer leverbaar 7"640116""147362
”
Tellicherry black 3694286120 niet meer leverbaar 7'640116"147379
”
Muntok white 3694286130 niet meer leverbaar 7'640116"147386
”
Royale Mélange 3694286150 niet meer leverbaar 71640116"147393
”
Ebony & Ivory 3694286160 niet meer leverbaar 7"640116"147409
”
Sarawak 3694286230 niet meer leverbaar 7h640116"1M47416
Flnf Pfeffer ”
3694286240 niet meer leverbaar 7h640116"M47423
Lampong r 3694286250 niet meer leverbaar 7"640116"147430
”
Malabar 3694286260 niet meer leverbaar 76401164 T74LLT
Nootmuskaat 3694286300 429 590 7"640116"148895
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140-6 27 330-6 33 8485-60/26 14 9403*3 22 9421-7000 44 A8638-6 16
1485-60/24 11 356-6/10 15 8485-60/28 15 9404-54*3 21 9421-7010 45 A8681-6 16
1485-60/26 11 358-6 15 8488-60/24 17 9404-56*3 21 9422-0007 45 A8684-6 16
1485-60/28 11 410-6 25 8488-60/26 17 9405-54*3 21 9422-0008 45 A9004-6 23
1485-60/32 1 4726-6/23 38 8488-60/28 17 9405-56*3 21 9424-0422 45 A9700-7 6
1525-60/20 11 4726-6/26 38 8488-61*3/24 18 9406-54*3 21 9425-0030 45 A9702-7 6
1526-60/22 11 4823-6 37 8488-61*3/26 18 9406-56*3 21 9426-1001 45 A9800-6 8
1542-6/24 9 525-60/20 15 8488-61*3/28 18 9407-54*3 21 9426-1004 45 A9802-6 8
1543-6/24 9 526-60/22 15 8490-60/24 18 9407-56*3 21 9426-1005 46 G585-6 26
1543-60/28 10 584-61/16 33 8490-60/26 18 9408-58*3 22 9426-1006 46 G9715-7/30 519
1543-60/32 10 6700.01 34 8490-60/28 18 9410-0134 39 9426-2001 46 G9742-7/20 4
1543-60/35 10 6700.03 34 8503-6/45 15 9410-0135 39 9426-2004 46 G9742-7/24 4
1550-6/16 9 6700.07 34 8542-6/24 13 9410-0136 39 9426-2005 46 G9750-7/15 4
1550-6/18 9 6701.00 34 8550-6/14 13 9410-0137 39 9426-2006 46 G9750-7/18 4
1550-6/20 9 6701.01 34 8550-6/16 13 9410-0138 39 9426-24001 46 G9750-7/20 4
1550-6/22 9 6701.02 34 8550-6/18 13 9410-0139 39 9426-24006 46 G9750-7/24 4
1550-6/24 9 6710.01 36 8550-6/20 13 9410-0140 47 9426-27801 47 G9751-7/15 5
1550-60/28 10 6710.02 36 8550-6/22 13 9410-0180 39 9426-27804 47 G9751-7/18 5
1550-60/32 10 6710.03 36 8550-6/24 13 9410-0181 39 9426-27805 47 G9751-7/20 5
1550-60/35 10 6710.04 36 8551-6/14 14 9410-4120 40 9426-27806 47 G9753-7/15 5
1550-61/16 12 6750.01 36 8551-6/16 14 9410-4121 40 9426-7404 46 G9753-7/18 5
1550-61/18 12 6751.00 35 8551-6/18 14 9411-0156 40 9426-7406 46 G9754-7/15 4
1550-61/20 12 6751.02 35 8551-6/20 14 9411-0157 40 9427-0969 47 G9754-7/18 4
1550-61/22 12 6751.03 35 8553-6/16 14 9411-0335 47 9428-6110 48 G9754-7/20 4
1550-61/24 12 6751.04 35 8553-6/18 14 9412-0360 40 9428-6120 48 G9754-7/22 4
1551-6/16 10 6760.01 36 8553-6/20 14 9412-0361 40 9428-6130 48 G9763-7/22 5
1551-6/18 10 6761.00 35 8554-6/16 13 9412-0370 40 9428-6150 48 G9766-70/20 5
1551-6/20 10 6761.02 35 8554-6/18 13 9412-0371 40 9428-6160 48 G9766-70/22 5
1551-6/22 10 6761.03 35 8554-6/20 13 9412-4808 41 9428-6230 48 G9785-70/26 5
1553-6/16 10 6761.04 35 8554-6/22 13 9412-4809 41 9428-6240 48 G9785-70/30 5
1553-6/18 10 724-6/1 38 8554-6/24 13 9412-4840 41 9428-6250 48 G9815-6/30 7,19
1553-6/20 10 724-6/2 38 8563-6/22 15 9412-4841 41 9428-6260 48 G9816-6/30 8,19
1554-6/16 9 724-6/3 38 8577-60/14 15 9412-4849 41 9428-6300 48 G9826-60/22 8
1554-6/18 9 724-6/4 38 9003-6/22 22 9413-0617 47 9600-50/24 29 G9842-6/20 7
1554-6/20 9 724-6/5 38 9003-6/26 22 9413-0621 47 9600-58/24 29 G9842-6/24 7
1554-6/22 9 724-6/6 38 9004-6/16 22 9413-0810 42 9600-59/24 29 G9850-6/15 6
1554-6/24 9 7550-61/14 16 9004-6/17 22 9413-0811 42 9601-50*6 30 G9850-6/18 6
1563-6/22 1 7550-61/16 16 9004-6/21 22 9415-0900 42 9601-59*6 30 G9850-6/20 6
1566-60/16 1 7550-61/18 16 9004-6/25 22 9415-0901 42 9602-5/17*3 30 G9850-6/24 6
1566-60/18 1 7550-61/20 16 9004-6/29 23 9416-1058 41 9603 30 G9850-61/15 8
1566-60/20 11 7550-61/22 16 9024 28 9416-3800 42 9620-50/24 30 G9850-61/18 8
1566-60/24 1 7550-61/24 16 9025 28 9416-3801 42 9620-59/24 30 G9850-61/20 8
2140-6 27 788-6/14 38 9050%12/250 23 9418-4640 42 9621-50*6 31 G9850-61/22 8
2140-62 27 819-6 38 9051%12/250 23 9418-4641 42 9621-59*6 31 G9850-61/24 8
217-61/35 20 821-6 37 9052*6/750 24 9419-4650 42 9630-50*6 28 G9850-61/30 8
2240-6 27 8214-6/35 19 9054*6/750 24 9419-4651 42 9630-59*6 28 G9851-6/15 7
2245-6 26, 31 8216-60/35 19 9057%12/250 24 9420-0033 45 9631-50*3 28 G9851-6/18 7
2246-50/18 27,32 8217-60/35 20 9067*6/750 24 9420-4804 41 9631-59*3 28 G9851-6/20 7
2246-50/22 27,32 8218-60/35 18,20 9083.1*3 23 9420-4805 41 9632-50 29 G9853-6/15 7
2250-6 32 8219-6/35 18,20 | 9083.2*3 23 9420-4810 43 9632-59 29 G9853-6/18 7
2251-6 32 823-6 38 9083.3*3 23 9420-4811 43 9650-50/24 30 G9854-6/15 6
2294-6 37 8456-60/24 14 9083.5*3 23 9420-4818 43 9650-53/24 30 G9854-6/18 6
2298-6 37 8456-60/26 14 9213-4/35 20 9420-4819 43 9658-50/23%*6 29 G9854-6/20 6
2410-50 25 8456-60/28 14 9214 20 9420-4830 43 9658-53/23%6 29 G9854-6/22 6
2410-6 25 8478-60/20 17 9280-4/18 31 9420-4831 43 9658-59/23%6 29 G9854-6/24 6
246-6 26,31 8478-60/24 17 9280-4/22 31 9420-4850 43 9660-50/24 32 G9863-6/22 8
2600-55 30 8478-60/26 17 9281-18 31 9420-4851 43 9661-50/24 32 G9866-60/20 7
2651-6 27 8478-60/28 17 9281-22 31 9420-4852 44 9802-6 24 G9866-60/22 7
2652-6 27 8478-60/32 17 9291*6 37 9420-4853 44 9803-6 24 G9885-60/26 7
2975-7 25 8481-40/20 19 9302*10 33 9420-4854 44 9831-6*6 28 G9885-60/30 7
2985-50 26 8481-40/24 19 9311*10 33 9420-4855 44 9845/2.0EU 25

2985-6 26 8481-40/28 19 9311*100 33 9420-4856 44 A1413-6 12

2985/16 32 8481-40/32 19 9317*10 37 9420-4857 44 A1414-6 12

2985/18.5 33 8485-60/20 14 9360%12/800 33 9420-4866 44 A1415-6 12

326-6 33 8485-60/24 14 9401%*6 22 9420-4867 44 A1416-6 12
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